
Παρασκευή 24/4/2020

1) Βρίσκω πόσο κάνουν τα γινόμενα:

 
2Χ5= 3Χ6= 5Χ9=

8Χ11= 4Χ3= 3Χ8=

6Χ7= 10Χ2 11Χ5=

8Χ8= 9Χ9= 6Χ4=

2Χ7= 3Χ11= 10Χ10=

1Χ10= 0Χ5= 6Χ7=

9Χ6= 7Χ8= 3Χ9=

4Χ4= 5Χ8= 10Χ6=

2) Προβλήματα:

– Σε ένα αμάξι χωράνε 5 άτομα. Πόσα άτομα χωράνε σε 7 αμάξια;

Λύση:

Απάντηση: .................................................................................................................

– Μια ομάδα ποδοσφαίρου έχει 11 παίκτες. Πόσους παίκτες έχουν οι 6 ομάδες;

Λύση: 

Απάντηση: .................................................................................................................

– Σε ένα κουτί υπάρχουν 8 μπαλάκια. Πόσα μπαλάκια υπάρχουν σε 9 κουτιά;

Λύση: 

Απάντηση: .................................................................................................................

ΤΣΙΛΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ                                                              Μένουμε 


